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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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У Пекіні назвали чотири "червоні лінії" перед
візитом Трампа

Дональд Трамп і Сі Цзіньпін/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Посольство Китаю у США опублікувало перелік тем, які Пекін вважає такими, що не підлягають
обговоренню з Вашингтоном. Він містить чотири пункти. Першим у ньому значиться "Тайванське
питання". Далі йдуть "Демократія та права людини", "Шляхи та політична система" та "Право Китаю на
розвиток".

Днем раніше офіційний представник МЗС КНР Го Цзякунь на брифінгу в Пекіні наголосив на особливій
гостроті тайванського питання у відносинах зі США.

Позиція Китаю проти продажу зброї США китайському регіону Тайвань послідовна і зрозуміла.

Поїздка президента США Дональда Трампа до Китаю на зустріч з китайським лідером Сі Цзіньпіном
стане для нього серйозним випробуванням, оскільки можливе укладання бізнес-угод з Пекіном йде
врозріз з політичною критикою країни з боку республіканця, пише Politico.

Очікується, що на саміті 14-15 травня у Пекіні китайські чиновники запропонують вигідні угоди,
ймовірно, в обмін на поступки щодо американських тарифів та інших торгових обмежень. Це йде
врозріз з багаторічними зусиллями обох американських партій щодо обмеження китайських інвестицій
до США та американських - до Китаю.

Всередині адміністрації Трампа деякі радники закликають президента зберегти обмеження на
китайський імпорт, наприклад автомобілі, а також на експорт зі США, наприклад, на високотехнологічні
напівпровідники та пов'язані з ними технології.

Підготував: Сергій Дага
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